

## Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.

Послан Fencer - 07.04.2015 19:21

---

Как вам? Идиотизм крепчал или все так и надо и правильно делают?

Но журналюги звиздец конечно. Детский магазин, в котором ребенка то не сыщешь, а сплошь мужики 20-50 лет, в котором продаются игрушки стоимостью несколько тысяч рублей, которые в руках ребенка сломаются через три секунды.

Следователи нашли нацистские игрушки в детском магазине в «Олимпийском»

Следователи изъяли из продажи игрушки с нацистской символикой в магазине «Техника – молодежи» в СК «Олимпийский». Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

По словам собеседника агентства, в рамках данного уголовного дела прошли обыски в домах руководства магазина, офисах и в самом магазине. На данный момент игрушки из продажи изъяты.

Он отметил, что обыски проводились в рамках расследования дела, по которому ранее в «Центральном детском магазине на Лубянке» (бывший «Детский мир») были изъяты из продажи игрушки с нацистской символикой.

Ранее московская прокуратура возбудила уголовное дело по факту продажи в магазине игрушек в виде солдатиков, бюстов и офицеров нацистской Германии. После этого Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь) заявило, что намерено проверить детские магазины в регионах на предмет наличия в них игрушек с нацистской символикой.

<http://polit.ru/news/2015/04/06/extremisttoys/>

---

## Re: Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.

Послан aZrael - 07.04.2015 19:42

---

Вообще то это следствие.

Изначально речь шла о филиале слуба-тм в детском мире.

Гугл в помощь.

Уже давал цитату на другом форуме но повторю и тут

Ой, как все лихо уходят от темы...

Я ещё раз повторю для упёртых и фанатично-нежелающих. В ЦДМ на открытой витрине были выставлены бюсты нацистов.

Ваше отношение к этому уже можно больше не расписывать. Просто, парой слов: "Да, это круто!" "Нет, это неправильно". Не надо нюансов, их тут быть не может.

Много полезнее бессмысленных вопросов и остроумного петросяничества.

=====

**Re: Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт  
прокуратурой.**

Послан Fencer - 11.04.2015 19:21

---

Директор магазина "Техника-молодежи" Борис Сумароков

Дорогие коллеги, друзья !

Простите нас за долгое молчание. Просто не успеваем отбиваться по всем фронтам. Ситуация очень серьезная. Возбуждено уголовное дело по статье 282.1. Я и трое моих коллег проходим пока как свидетели. Сейчас проводится экспертиза. Поясняю, что произошло. В нашем новом магазине на Лубянке, над которым кстати висит большая вывеска Магазин-Клуб "Техника Молодежи", был снят каналом Россия 1 репортаж, который Вы все наверно видели. Так Вот на двух верхних полках, которые не видно детям, стояли фигуры. Бюсты в масштабе 1/10. Высотой в 6-7 сантиметров. Те, которые продаются в коробочках в разобранном виде. В количестве 21 штука. Работы красивые. Вы все их видели. Они долго стояли на Олимпийском. Там были наши, немцы, американцы, британцы. Это по второй мировой, были представлены основные участники. А также бюст Che, средневековый воин, наполеоника, персонажи из фильма. В репортаже крупным планом во весь экран показали немцев, старательно отводя камеру от других персонажей. У всех непосвященных людей сложилось впечатление, что магазин торгует одними памятниками в полный рост немцев. И пляс увеличили до невероятных размеров знаки различия и кокарды, до такой степени, что все подумали, что эти предметы продаются по отдельности. После пара подготовленных рассерженных горожан, один ветеран и понеслось. Несмотря на то, что после первого показа мы всех немцев убрали на склад, к нам к 22.00 пожаловали и представители прокуратуры, и Овд , и отдел по борьбе с экстремизмом, и до 4 утра изымали немцев. А в 9 утра 4 апреля начались допросы в прокуратуре. 5 утром из прокуратуры мы попали в следственный комитет. Там возбудили дело и начались обыски и в магазинах и у нас на квартирах, но это уже почти в ночи. На олимпийском изъяли компы, печати, договора аренды, кучу документов и опечатали все помещения. Сейчас идет экспертиза изъятого . Вот примерно так. Приносим свои извинения, всем, кто пострадал действительно от наших действий и тем , кто приезжал в Олимпийский и не попал в магазин.

=====

**Re: Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт  
прокуратурой.**

Послан Fencer - 11.04.2015 19:38

---

Вот с этого идиотского ролика все и пошло. Открылся бы магазин допустим в сентябре 2017-года, никто бы и не подумал об этом, т.к. юбилея Победы в нет, а такие люди о Победе вспоминают только в юбилейные даты.

<https://www.youtube.com/watch?v=RRWYqMb4zKE>

=====

---

## Re: Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.

Послан Fencer - 11.04.2015 19:40

---

Интервью с директором магазина "Техника-Молодежи"

<http://vm.ru/news/2015/04/07/direktor-magazina-tehnika-molodezhi-boris-sumarokov-hotim-prinesti-glubokie-izvineniya-za-prinesennoe-potryasenie-283137.html>

Директор магазина "Техника молодежи" Борис Сумароков показывает фигуру российского солдата из своей частной коллекции

Фото: Антон Гердо, "Вечерняя Москва"

Теги: уголовное дело, нацистская символика, фигурки эсэсовцев

Персоны: Борис Сумароков

Организации: «Центральный Детский Магазин на Лубянке», клуб-магазин "Техника молодежи"

Наталья Тростьянская

668

Версия для печати

Директора магазина «Техника молодежи», где были обнаружены игрушечные фигуры солдат и офицеров в форме с нацистской символикой, подозревают в совершении преступления по части первой статьи 282 Уголовного кодекса РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

Максимальный наказание – до четырех лет лишения свободы. Пока следователи собирают материалы, а эксперты устанавливают, являются ли изъятые «немцы» пропагандой экстремизма и националистических идей, Борис Сумароков (владелец того самого магазина) согласился пообщаться с корреспондентом «ВМ». В присутствии адвоката и под видеозапись.

Мы встретились в Центральном детском магазине, где все и началось.

- У вас выдались непростые дни. По вашему мнению, как так получилось?

- По нашему мнению, это результат некоего непонимания, которое возникло после того, как на телеканале «Россия-1» вышел тенденциозный репортаж. Показали крупные планы маленьких фигур солдат, увеличенных до нереальных размеров. И теперь вся страна искренне верит, что мы тут в преддверии 70-летия Победы, около Кремля, около Красной площади продаем немецких солдат в полный рост.

Автор: Антон Гердо, "Вечерняя Москва"

Директор магазина "Техника молодежи" Борис Сумароков

- Мы не видели эти фигурки вживую. Как они выглядят?

- Это фигурки, выполненные в масштабе 1:9. Вместе с подставкой – примерно семь сантиметров в высоту. Увеличенные, показанные в полный экран они действительно могут произвести

впечатление целого памятника. А если изображение еще немного увеличить и приблизить, на них видны знаки различия, в том числе и немецких войск. Хочу отметить, что на одной и той же витрине были представлены как солдаты немецкой армии, так и солдаты советской армии, а также солдаты армии союзников. А еще французы времен Наполеона, Че Гевара...

- Но, тем не менее, все обратили внимание на Отто Скорцени...

- Тенденциозная подача – и все считают, что мы торговали только немецкими фигурами. Это оскорбительно. У нас не было таких задач. В преддверии 70-летия Победы, мы хотели показать, чем советская армия отличается от немецкой, чтобы дети, да и многие взрослые, могли отличить одних от других. Откройте любой учебник истории: советские самолеты со звездами, немецкие – со свастикой. Мы на уроках в школе рисовали звезды на советских танках, кресты – на немецких.

- Борис Юрьевич, я просто уточню: на фигурках эсэсовцев были нанесены знаки отличия или нет? Их можно было увидеть невооруженным глазом?

- При хорошем зрении, наверное, можно. Вы же сейчас стоите рядом с витриной, что-то можете рассмотреть.

- Что-то да.

- Что-то да. А при увеличении хорошей оптикой, во весь экран, это смотрится вызывающе.

- На кого рассчитаны данные фигурки?

- На коллекционеров. Эти фигуры из моей частной коллекции. Для детей есть совершенно другие фигурки.

- Но если они для коллекционеров, а не для детей, может быть, и не надо было выставлять их в детском магазине?

- Не исключаю, что, может быть, и не надо. Может быть, теперь вообще не надо продавать фигурки немецких солдат? Будет достаточно и солдат советской армии. Получается, что так.

- Многие эксперты, с которыми мы общались, отмечают, что даже в музеях не выставляют экспонаты с фашистской символикой без должного сопроводительного комментария. Ваши сотрудники могли рассказать тем же родителям, решившим приобрести для ребенка фигуру немецкого диверсанта, кого они покупают?

- Именно это мы и делали, но нас никто не спрашивал. Все мои сотрудники – люди, увлеченные историей. Они – моделисты и патриоты. Один из моих сотрудников попытался ответить на вопрос корреспондента телеканала. Но, как только он произнес первую фразу про Скорцени, если вы заметили, у него тут же выдернули микрофон. И получилось, что Скорцени – это его история. Ответить полностью ему никто не дал. И моего мнения никто не спросил. У нас продукции с немецкой символикой, может быть, процентов пять от общего числа товаров наберется. Всего же в ассортименте – не менее 130 тысяч наименований. К нам приходят родители с детьми, и мы, помогая сделать выбор, всегда им покажем, расскажем и объясним, кто есть кто.

- То есть, кто такие эсэсовцы ваши продавцы знают?

- Конечно. Все знают, что эсэсовцы – это каратели, которые творили отвратительные и ужасные

дела. Никто это не пропагандирует. Как раз наоборот, в духе патриотизма мы пытаемся донести до детей, что именно наша страна победила фашизм, а не американцы, как сейчас подают историю в соседних государствах. Это наши войска были в Берлине, а никакие другие.

Автор: Антон Гердо, "Вечерняя Москва"

Директор магазина "Техника молодежи" Борис Сумароков у той самой витрины, на которой были замечены солдаты и офицеры немецкой армии в эсэсовской форме

- И все же, кто занимался оформлением витрины? Чья была идея поставить фигурки немцев?

- Моя. Бюсты выполнены высокохудожественно.

- А если мы говорим про художников. Кто они?

- Художников достаточно много. Здесь, в основном, мои работы представлены. Для того, чтобы создать такую фигуру, надо не просто уметь писать и рисовать, надо еще знать униформу, знаки различия – историю костюма. Стеновый моделизм предполагает копийность. На всех коробочках написано, что это масштабная, уменьшенная в размере модель-копия. Она должна точно соответствовать исторической действительности. Многие моделисты делают свои диорамы на основе реальных фотографий, на которых запечатлены сражения. И чем точнее копия, тем выше балл они получают на тех же выставках, что мы проводим. В случае с Отто Скорцени задача была показать не портретное сходство (если вы посмотрите на документальные снимки, то увидите, что реальный Скорцени совсем не похож на модельку), а продемонстрировать одежду диверсионных войск фашистской Германии. Показать отличие от полевых войск, от вермахта, от жандармерии... Это было сделано исключительно с образовательной целью.

- Но если фигурки с достоверным нанесением нацистской символики вызывают такую бурную реакцию, может быть, надо создавать закрытые клубы или специализированные отделы?

- Но это же не секс-шоп. Как можно людей закрыть от истории? А моделисты, которые собирают коллекцию? Для них все эти фигуры как монеты для нумизмата.

- Вот вы сейчас все равно говорите про коллекционеров, а не про родителей, которые приходят сюда с детьми.

- Но ведь коллекционирование исторических моделей может стать прекрасным хобби для ребенка. Основная масса родителей хочет отвлечь своих детей от компьютера, от каких-то невероятных персонажей вроде зомби. Мы предлагаем ему заняться конкретным делом, погрузиться в историю. Собрав свою первую модель, ребенок наверняка захочет узнать больше, почитать книгу. У нас же продаются всевозможные исторические журналы. Не пропагандирующие нацизм, а как раз наоборот.

- То, что произошло, заставило задуматься? Может быть, вы теперь будете как-то по-другому подходить к ассортименту товаров?

- Заставил. И не только нас, а всю страну, все модельное сообщество. Собственно говоря, многие сворачивают свою деятельность. И естественно, из продажи изымается все, что связано

с немецкой армией.

- Предприниматели должны согласовывать перечень своих товаров со специальными надзорными органами. Вы согласовывали?

- Ни с кем мы не должны согласовывать свой ассортимент и перечень товаров. Нет таких ни постановлений, ни указаний. Мы не имеем право продавать ничего, что запрещено действующим законодательством: оружие, наркотики... Все остальное – пожалуйста.

- По поводу согласования я отталкиваюсь от официального заявления Центрального детского магазина...

- Центральный детский магазин, на самом деле, не имеет к этому никакого отношения. Они девелоперы, сдающие в аренду помещение, которое мы у них снимаем. Наши действия, ответственность разграничены очень емким договором. В нем, кстати, указан и ассортиментный перечень товаров, которыми мы торгуем.

- И никаких вопросов у них к вам изначально не было?

- А какие у них могут возникнуть вопросы? Мы, собственно говоря, ничего противозаконного не допускали.

- Вы человек деловой, предприниматель. Наверняка, много ездите по Европе. Видели ли вы такой же ассортимент моделей за границей, и как там к этому относятся?

- Я читал вашу статью. Везде относятся по-разному. И везде относятся к этому лояльно. Стендовый моделизм – он вне закона. Так же как деятельность реконструкторов или коллекционеров. Все они есть в каждой стране. В той же Германии культ железной дороги. Но при это они проводят выставки таких же фигур, солдат. У них запрещена пропаганда фашизма, а не стендовый моделизм, который служит для восстановления исторической справедливости и воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма.

- Так или иначе сюжет показали, от этого уже никуда не денешься. Были задеты чувства ветеранов. Может, хотите им что-то сказать?

- Хотим принести глубокие извинения за принесенное потрясение. Но мы и сами были потрясены, посмотрев этот репортаж. Увидев статуи эсэсовцев чуть ли не в полный рост, я пришел в дикий ужас. Я собираюсь добиться полной реабилитации и потребовать извинений.

Вопрос адвокату: Заведено уголовное дело, насколько велика вероятность, что оно дойдет до суда?

Юрий Поляков, адвокат:

- Сегодня пока рано делать какие-то прогнозы. Дело только расследуется, давайте немного подождем. Мы свою позицию, которую сейчас высказал Борис Юрьевич, озвучили и следователю. Это частная коллекция, которая была представлена только в качестве украшения витрины и предназначена для коллекционеров, для тех, кто разбирается в модельном деле. Конечно, если коллекция кого-то оскорбила, причинила кому-то какие-то страдания, то это прискорбный факт, и Борис Юрьевич по данному поводу очень сильно сожалеет.

=====

**Re: Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Леонид - 11.04.2015 20:17

---

Может им подать в суд, на этих журналистов, за искаженную подачу материала в репортаже?

=====

**Re: Магазин**

Послан Алексей - 11.04.2015 20:26

---

Леонид писал(а):

Может им подать в суд, на этих журналистов, за искаженную подачу материала в репортаже?

Ну это утопия! Я думаю,пошумят маленько,да отстанут.Обыкновенный пиар тв

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Дмитрий - 11.04.2015 22:35

---

"Данная продукция была изъята. В скором времени будет назначена необходимая экспертиза. Следователи допрашивают подозреваемых. В офисах и квартирах лиц, причастных к совершению данного преступления, проводятся обыски с целью обнаружения аналогичных товаров."

А вы знаете, не смешно получается. Представляете, что на волне этих событий, мы можем получить - отсутствие моделей немецкой техники периода WWII.

Теперь любая публичная сборка данной техники так же попадает под закон.

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Александр - 12.04.2015 06:37

---

Дим, думаю, не сборка "немецкой" техники. А демонстрация свастики..... На БТТ её не было, а вот Авиаторам.....

На прошедшем слёте в Новосибирске знаки заклеивали скотчем

=====

**Re:Магазин**

Послан Виктор М. - 12.04.2015 07:56

---

Дмитрий писал(а):

Теперь любая публичная сборка данной техники так же попадает под закон.

[http://pikabu.ru/story/kak\\_menya\\_za\\_fashizm\\_sudi\\_3235811](http://pikabu.ru/story/kak_menya_za_fashizm_sudi_3235811)

=====

**Re:Магазин**

Послан Леонид - 12.04.2015 08:36

---

МАРАЗМ крепчал!

=====

**Re:Магазин**

Послан Дмитрий - 12.04.2015 09:36

---

Александр писал(а):

Дим, думаю, не сборка "немецкой" техники. А демонстрация свастики..... На БТТ её не было, а вот Авиаторам.....

На прошедшем слёте в Новосибирске знаки заклеивали скотчем

А я думаю, что все зависит от "рвения" и желания "раскрываемость" дел поправить, надо будет и до простых крестов докопаются.

Хотя полностью согласен с Леонидом - МАРАЗМ!

=====

**Re:Магазин**

Послан Александр - 12.04.2015 10:06

---

Дим, тогда надо закрыть Кубинку, Поклонную гору, другие музеи.....

=====

**Re:Магазин**

Послан Алексей - 12.04.2015 14:11

---

В свое время читал внимательно всякие законодательства, для себя сделал вывод, что собранная модель или сборка модели не попадают под какие-то ограничения. Другой вопрос, что всегда есть деятельные идиоты которые могут привнести проблем, но от них мы не застрахованы в любой области нашей жизни :-)

=====

**Re:Магазин**

---

Послан Алексей - 12.04.2015 14:26

---

Алексей писал(а):

В свое время читал внимательно всякие законодательства, для себя сделал вывод, что собранная модель или сборка модели не попадают под какие-то ограничения. Другой вопрос, что всегда есть деятельные идиоты которые могут привнести проблем, но от них мы не застрахованы в любой области нашей жизни :-)

Страна не пуганных идиотов! :STOP:

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Илья - 12.04.2015 14:30

---

Точно,Леш!!!!!! :THUMBS UP:

=====

**Re:Магазин**

Послан aZrael - 12.04.2015 14:40

---

Журналисты замутили конечно тот еще шабаш...

Как теперь выкручиваться будут и чем кончится предсказать невозможно.

В мощи вброса им не откажешь.

Маразм таки да.

Вот во втором посте специальный вопрос. Который и на изначальном форуме, и тут стоически проигнорирован.

А ведь он очень правильный и очень сложный. Ибо ответ на него (в подавляющей части населения) известен. И закон полностью поддерживает.

Но вместо анализа - идет героическая битва кто круче родит гиперболическое сравнение и будет новым ЕвгенийВаганьичем.

И музеи с нами и за домашние модели щас всех резко схватят, увезут и расстреляют...

Вопрос - что это такое?

Я подскажу.

Это сиамский близнец маразма журналистов - вторая половинка двуединства - маразм моделлистов.

И еще не известно какой хуже - ведь пресса работает за деньги, а тут добровольно и за идею. Может прежде чем кричать "вшивый" - пролечить сначала свой, личный педикулез, а то сомотрится забавно - состязание маразмов.

Единственные, кто не проявляют пока маразма, как ни парадоксально - органы правопорядка. Им можно только посочувствовать - попали между двух огней и надо как то вырुлить.

---

Получиться или нет неясно.

Будем посмотреть - хорошего решения ситуации все равно не выйдет

PS: оно и ежу понятно что закон очень сложный в применении, противоречивый и неоднозначный в трактовках

Но до 95% населения даже знак 60 не способны протрактовать однозначно и внятно, а при попытке оштрафовать дальнобоя за перевес по осям (есть такие лимиты) - он стабильно начинает орать "Надо поезда запретить - там нагрузка вообще запредельная" и т.п. ничего не напоминает?;)

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Алексей - 12.04.2015 14:58

---

К сожалению,большенство законов у нас пишутся для видимости кипучей деятельности их(законодателей).А по настоящему деятельные и правильные законы не соблюдаются и не работают,в отличии от этих, непродуманных законов.По этому все и возмущаются,что их (законы)притягивают эти псевдозаконодатели,только тогда,когда надо попу вы..Грустно все это

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Fencer - 12.04.2015 15:08

---

65% опрошенных россиян не считают продажу солдатиков-нацистов оскорблением

Центральный детский магазин, сразу после своего открытия, оказался в центре скандала – на полках магазина обнаружались солдатки в форме СС. Это стало причиной для возбуждения уголовного дела, по результатам расследования которого, директор магазина может быть привлечен к ответственности за агитацию и распространение нацистской символики и наказан штрафом от 100 до 300 тысяч рублей.

Социологический центр ЦИМЭС поинтересовался у пользователей социальных сетей, считают ли они продажу подобных игрушек оскорблением. В опросе поучаствовали 23690 человек.

Большинство опрошенных россиян продажу солдатиков в нацистской форме оскорблением для себя не сочли (35%). Эти респонденты посетовали на то, что правоохрнительным органам следует обратить более пристальное внимание на более серьезные проблемы, например на неонацистские движения, а не «копаться в детских игрушках». Еще 30% сказали, что скорее не считают продажу таких игрушек оскорблением, так как нацизм – это часть истории. Опрошенные говорили, что в случае изъятия подобных игрушек следующим шагом будет запрет исторических фильмов и книг, в которых тоже, так или иначе, присутствует фашистская символика.

В комментариях к опросу респонденты нередко упоминали тот факт, что сами играли в детстве с «солдатиками-немцами» и не видят в этом ничего противоестественного, а скорее наоборот — ведь советские солдаты сражались именно с фашистами, поэтому для исторической наглядности логично, что в продаже должны быть солдатки, которые представляют обе стороны сражения.

<http://cimes.pro/nazi-toys/>

=====

## Re:Магазин

Послан aZrael - 12.04.2015 15:19

---

Фенсер писал(а):

65% опрошенных россиян не считают продажу солдатиков-нацистов оскорблением  
Центральный детский магазин, сразу после своего открытия, оказался в центре скандала – на полках магазина обнаружались солдатки в форме СС. Это стало причиной для возбуждения уголовного дела, по результатам расследования которого, директор магазина может быть привлечен к ответственности за агитацию и распространение нацистской символики и наказан штрафом от 100 до 300 тысяч рублей.

Социологический центр ЦИМЭС поинтересовался у пользователей социальных сетей, считают ли они продажу подобных игрушек оскорблением. В опросе поучаствовали 23690 человек.

Большинство опрошенных россиян продажу солдатиков в нацистской форме оскорблением для себя не сочли (35%). Эти респонденты посетовали на то, что правоохранительным органам следует обратить более пристальное внимание на более серьезные проблемы, например на неонацистские движения, а не «копаться в детских игрушках». Еще 30% сказали, что скорее не считают продажу таких игрушек оскорблением, так как нацизм – это часть истории. Опрошенные говорили, что в случае изъятия подобных игрушек следующим шагом будет запрет исторических фильмов и книг, в которых тоже, так или иначе, присутствует фашистская символика.

В комментариях к опросу респонденты нередко упоминали тот факт, что сами играли в детстве с «солдатиками-немцами» и не видят в этом ничего противоестественного, а скорее наоборот — ведь советские солдаты сражались именно с фашистами, поэтому для исторической наглядности логично, что в продаже должны быть солдатки, которые представляют обе стороны сражения.

<http://cimes.pro/nazi-toys/>

Самому-то не смешно??

Опрос проходил здесь [https://vk.com/cimespro?w=wall-74990207\\_13430](https://vk.com/cimespro?w=wall-74990207_13430)

5.04.2015 - 6.04.2015

Гуглим "репрезентативная выборка"

Ну и как не вспомнить классику:

>Как показал опрос, проведенный на сайте правительства Австралии - 100% австралийцев пользуются интернетом

=====

## Re:Магазин

Послан aZrael - 12.04.2015 15:23

---

Алексей писал(а):

---

К сожалению, большинство законов у нас пишутся для видимости кипучей деятельности их(законодателей). А по настоящему деятельные и правильные законы не соблюдаются и не работают, в отличии от этих, непродуманных законов. По этому все и возмущаются, что их (законы) притягивают эти псевдозаконодатели, только тогда, когда надо попу вы.. Грустно все это

Что характерно - грустнее всего именно из-за вот таких постов про "большинство" (что вранье ибо "проблемных" законов не более 10% а никак не большинство), "все" (тоже вранье, т.к. не все и даже не большинтсов) и проч - ибо они и порождают продолжение цикла, вместо попытки поиска выхода из него.

Проблем у нас валом - с реальными надо бороться своими личным силами и примером, а не наговаривать про то как все плохо.

И ориентироваться желательно не на выдуманный идеал где рай, блаженство, и все срут бабочками, а на реальные цели.

И черт возьми будет улучшаться, даже с такими законами и народом.

=====

## Re:Магазин

Послан Алексей - 12.04.2015 16:23

---

aZrael писал(а):

Алексей писал(а):

К сожалению, большинство законов у нас пишутся для видимости кипучей деятельности их(законодателей). А по настоящему деятельные и правильные законы не соблюдаются и не работают, в отличии от этих, непродуманных законов. По этому все и возмущаются, что их (законы) притягивают эти псевдозаконодатели, только тогда, когда надо попу вы.. Грустно все это

Что характерно - грустнее всего именно из-за вот таких постов про "большинство" (что вранье ибо "проблемных" законов не более 10% а никак не большинство), "все" (тоже вранье, т.к. не все и даже не большинтсов) и проч - ибо они и порождают продолжение цикла, вместо попытки поиска выхода из него.

Проблем у нас валом - с реальными надо бороться своими личным силами и примером, а не наговаривать про то как все плохо.

И ориентироваться желательно не на выдуманный идеал где рай, блаженство, и все срут бабочками, а на реальные цели.

И черт возьми будет улучшаться, даже с такими законами и народом.

Спорить не буду, ибо этот сайт не для этого. Сколько людей, как говорится, столько и мнений.

А про личные силы и примеры-выражаю полное несогласие с действиями прокуратуры. Хотя бы так! Хотя понимаю, что это мое мнение ни на что не повлияет!

=====

## Re:Магазин

Послан Юрий Сотников - 12.04.2015 16:25

---

Как я понял мой комментарий убрали.

=====

## Re:Магазин

Послан Алексей - 12.04.2015 16:29

---

Юрий Сотников писал(а):

Как я понял мой комментарий убрали.

Не переживай,Юрий! Это все таки сайт моделлистов.А кто смог-тот увидел и сделал для себя вывод

=====

## Re:Магазин

Послан aZrael - 12.04.2015 16:34

---

Алексей писал(а):

А про личные силы и примеры-выражаю полное несогласие с действиями прокуратуры.Хотя бы так!Хотя понимаю,что это мое мнение ни на что не повлияет!

Я немного о другом говорил, ну не суть...

По поводу действий имхо рано.

То что они делают сейчас они делать обязаны не зависимо от нравится/нет.

А вот по результатам и наказанию уже бум посмотреть.

Если перестараются и накажут, то уже и я впишусь в несогласные и можно будет петицию и подписать (нормальную есно а не ту порнографию что щас мутят)

=====

## Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.

Послан Алексей - 12.04.2015 16:55

---

aZrael +100

Вот, журналисты захотели раскрутиться под юбилей, и что им делать, настоящих фашиков разоблачать? Так они же отмороженные, огрести можно. А тут гарантированно безопасно.

Прокуратура обязана завести дело по факту обращения граждан? Обязана. Что из этого выйдет - очень большой вопрос.

У нас всякие правозащитники любят кричать, что в России оправдательных приговоров в суде только 1,5%, а вот в США... Так в Штатах в суды тащат любой хлам, а у нас большинство дел закрывают в прокуратуре как бесперспективные, до суда доходят только те, в которых прокурор на 100% уверен.

Так что даже если дошло до прокуратуры - шансов, что дойдёт до суда сильно меньше 50% даже по менее сомнительным делам.

Но прокурорские проверку обязаны отработать от и до, даже если уверены, что маразм и окончится пшиком.

=====  
**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Алексей - 12.04.2015 17:02

---

Полностью согласен что дело закончится,не начавшись.Но народу все равно надо повозмущаться,пообщаться и выразить свое мнение.Я думаю это нормальная реакция на все происходящее.Желаю скорейшего закрытия дела!

---

=====  
**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Юрий Сотников - 12.04.2015 17:07

---

Все таки интересно,почему мой комментарий убрали или это тоже криминал

---

=====  
**Re:Магазин**

Послан Алексей - 12.04.2015 17:36

---

:UNKNOWN:

---

=====  
**Re:Магазин**

Послан aZrael - 12.04.2015 17:39

---

Алексей писал(а):

Полностью согласен что дело закончится,не начавшись.

Увы не факт.

Могут усьроить показательную порку.

Этого бы не хотелось совсем но вероятность увы есть.

Но народу все равно надо повозмущаться,пообщаться и выразить свое мнение.Я думаю это нормальная реакция на все происходящее.

Ну для обитателей канатчиковой дачи и письмо на телевидение про треугольник нормальная реакция...

А в целом я уже выше писал - это маразм в ответ на маразм.

Поводов для гордости нет, для радости мало:(

---

=====  
**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

---

Послан Алексей - 12.04.2015 17:56

---

Не хочется,что бы этот день был омрачен всеми этими разговорами,по этому всех поздравляю с Светлым Христовым Воскресением! Всем мира и спокойствия!

=====

**Re:Магазин**

Послан Fencer - 12.04.2015 19:04

---

Алексей писал(а):

Не хочется,что бы этот день был омрачен всеми этими разговорами,по этому всех поздравляю с Светлым Христовым Воскресением! Всем мира и спокойствия!

Сегодня вообще то День Космонавтики. Это один из важнейших праздников в России. Жаль только его все забыли. Своей Пасхой еще больше его омрачив.

=====

**Re:Магазин**

Послан Юрий Сотников - 12.04.2015 19:07

---

С ДНЕМ КОСМОНАВТИКИ ВСЕХ ДРУЗЬЯ , ЭТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК !!!!!

=====

**Re:Магазин**

Послан Алексей - 12.04.2015 21:04

---

Fencer писал(а):

Алексей писал(а):

Не хочется,что бы этот день был омрачен всеми этими разговорами,по этому всех поздравляю с Светлым Христовым Воскресением! Всем мира и спокойствия!

Сегодня вообще то День Космонавтики. Это один из важнейших праздников в России. Жаль только его все забыли. Своей Пасхой еще больше его омрачив.

В общем,опуская прилюдию,за день космонавтики с утра уже поздравлялись!  
Читайте Илья форум!

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Борис - 15.04.2015 18:10

---

Заявление Роскомнадзора: <http://rkn.gov.ru/news/rsoc/news31736.htm>

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Дмитрий - 15.04.2015 18:10

---

Роскомнадзор разъяснил позицию по демонстрации нацистской символики

Роскомнадзор заказал специальное юридико-лингвистическое исследование терминов, использованных в федеральном законе "О противодействии экстремистской деятельности", и выяснил, что "использование нацистской и сходной с ней до смешения атрибутики или символики в исторических, научных и других целях признается допустимым".

"При этом нацистская символика не может быть использована с целью оскорбления советского народа и памяти о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах, для популяризации идей нацизма, теории расового превосходства, оправдания военных преступлений фашистов", - отметили в Роскомнадзоре.

Таким образом, эксперты установили, что само по себе публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики без целей пропаганды не является проявлением экстремизма.

"Роскомнадзор намерен использовать в своей правоприменительной практике именно такую трактовку соответствующих норм закона "О противодействии экстремистской деятельности", - заключили в ведомстве.

Т.е. здравый смысл существует?

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан aZrael - 15.04.2015 18:30

---

Ну если журналисты не выходя из маразма индуцировали моделистов и те тоже в маразме бьются - должен же хоть кто-то, пусть и в лице роскомнадзора проявить здравый смысл. По закону сохранения здравого смысла вселенной.

Ждем еще аналогичного проявления от прокуратуры с закрытием дела по клубу-тм

И тогда можно будет подумать о разумных действиях в определенном направлении

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Евгений - 17.04.2015 21:31

---

Магазин "Техника-молодежи" открылся вновь (как раз сегодня я там закупался), что не может не радовать.

=====  
**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Василий - 17.04.2015 21:53

---

Поздравляю с приобретением. Что интересного приобрел?

=====

**Re:Магазин**

Послан Fencer - 17.04.2015 22:07

---

Администрация магазина ТМ:

Дорогие друзья, коллеги, и просто хорошие, умные люди. Уголовное дело продолжается. Вызывают на допросы наших поставщиков, скульпторов, художников. Надеюсь, что до покупателей не дойдет. Открылись на свой страх и риск. Потому что не уплачена аренда ни по одному из магазинов. Да и платить то особо нечем. Мы не работали 10 дней на олимпийском. В другие магазины мы не могли завести товары по причине отсутствия серверов с нашей базой данных, изъяты печати. Пытаемся сейчас наладить учет. Но мы не сдаемся. Ведем активную работу по защите. Готовим поправки к этому пресловутому закону.

=====

**Re:Магазин**

Послан Евгений - 17.04.2015 22:56

---

Василий писал(а):

Поздравляю с приобретением. Что интересного приобрел?

Да так, немного мелочи по пластику (помимо картона, увлекаюсь еще и им).

Что примечательно, витрины магазина, где раньше выставлялись собранные модели и фигурки, теперь почти все заполнены журналами по моделизму (видимо, крамольных фрицев решили от греха подальше убрать с глаз долой).

Сдается мне, менты, которые сейчас ведут ТМ-овское дело, очень рады возможности вернуться в счастливое детство, когда они играли в войнушку и мочили фашистов...

=====

**Re:Магазин "Техника-молодежи" в Олимпийском закрыт прокуратурой.**

Послан Александр - 20.04.2015 22:57

---

Заставь дурака Богу молиться...

=====

## Re:Магазин

Послан Леонид - 20.04.2015 23:30

---

Александр писал(а):

Заставь дурака Богу молиться...

он и хрен стеклянный ломает. ;-)

=====